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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO               , DE 2006
(Do Deputado Federal  DURVAL  ORLATO  PT/SP)

Solicita  ao  Sr.  Ministro  dos  Transportes, 
ALFREDO  NASCIMENTO, informações 
acerca  da  tomada  de  providências 
requeridas  pela  Prefeitura  de  Atibaia  à 
Rede Ferroviária Federal.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exa.,  com  base  no  art.  o 70,  da 
Constituição Federal,  e nos art. 115, inciso I,  do Regimento Interno que, 
ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  informações  ao  Exmo.  Ministro  dos 
Transportes, Sr. ALFREDO NASCIMENTO, no sentido de fornecer à Casa 
todas  as  informações  acerca  do  cumprimento  dos  pedidos  feitos  pela 
prefeitura de Atibaia à Rede Ferroviária Federal, respondendo às seguintes 
indagações: 

a) qual o motivo para a falta de resposta às comunicações, 
por parte da RFFSA, às solicitações feitas pela Prefeitura 
de Atibaia (ofício n. 010083/2005-GP, apresentado em 5 
de setembro de 2005) dentro do processo n. 15.338/04? 

b)  por  quê a  falta  de  priorização  para  tais  providências 
(complementação  de  informações  junto  ao  Registro  de 
Imóveis), uma vez que a prefeitura de Atibaia, interessada 
em adquirir  área  pertencente  à  RFFSA,  é  considerada, 
pelo  Ministério  das  Cidades,  modelo  de  parceira  para 
regularização fundiária desses imóveis?

c) o Ministério dos Transportes  está ciente da possibilidade 
da perda, por parte do município da Atibaia, da verba de R$ 
800.000,00 (oitocentos mil reais) do Ministério das Cidades, 
devido à inércia da direção da RFFSA?
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JUSTIFICAÇÃO

O requerimento refere-se à possibilidade de perda, por 
parte da cidade de Atibaia, de uma verba de R$ 800.000,00 (oitocentos mil 
reais) junto ao Ministério das Cidades, por conta de questões registruárias 
de um imóvel da antiga RFFSA.

Diante  da  necessidade  da  Rede  providenciar 
documentação para a regularização do registro do imóvel a ser utilizado 
pela Municipalidade de Atibaia no convênio com o Ministério das Cidades, 
oficiou-se ao Liqüidante em setembro do ano passado. E até agora nem 
resposta foi dada.

Necessário frisar que no sítio do Ministério das Cidades 
cita a cidade de Atibaia como modelo de “projeto integrado a programas de 
emprego  e  renda,  conciliando  ações  de  urbanização,  melhoria  das 
condições de habitação e de preservação do meio ambiente”.

Sala das Sessões, em 8 de março de 2006.

Atenciosamente,

DURVAL ORLATO
DEPUTADO FEDERAL PT/SP
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